

师放压力 情暖园丁

——淮安工业中专庆祝第四十个教师节

秋风送爽，师恩难忘。在这金风送爽的美好时节，我们迎来了第四十个教师节。为表达对全校教师的崇高敬意与深切关怀，9月10日下午，淮安工业中专的校园里洋溢着温馨与欢笑，一场别开生面的“师放压力、情暖园丁”九月社团月月秀活动在学术报告厅门口精彩上演，该活动由校心理咨询室心理老师吴龙携手“心灵之约”社团的同学们共同策划并举办。



活动现场，创意满满的游戏摊位，将学术报告厅门口装扮得格外温馨而充满活力。随着主持人的热情开场，五项趣味横生的游戏环节逐一展开，旨在帮助辛勤耕耘在教育一线的教师们释放工作压力，享受轻松愉快的节日时光。

“魅力高尔夫”让老师们化身为高尔夫球手，一杆挥出，不仅展现了风采，更释放了平日的紧张情绪；“射中靶心”



考验着大家的专注与精准，每一次命中靶心都伴随着阵阵掌声与欢呼；“扔沙包”“压力球接力”更是将现场气氛推向高潮，老师们仿佛回到了无忧无虑的童年时光，欢声笑语不断；而最后的“抓乌鸦”游戏，则以其独特的规则与乐趣，让参与者在欢笑中感受团队合作的力量。

此次活动不仅加深了师生之间的情感交流，更为教师们提供了一个释放压力、放松身心的平台。淮安工业中专用实际行动诠释了尊师重教的传统美德，让每一位教师都感受到了来自学校的温暖与关怀。在这个特别的日子里，让我们共同向所有教育工作者致以最崇高的敬意，感谢他们用知识的光芒照亮学生的未来之路！

（图文：吴琼 审核：卢松、周霞、靖慧鹏）